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Η ελληνική μετάφραση στο παρόν έγγραφο παρέχεται μόνο για λόγους ευκολίας. Σε περίπτωση αντίφασης, υπερισχύει η παρακάτω αγγλική 

έκδοση. 

iCFD Limited 

Γνωστοποίηση κινδύνων και προειδοποιήσεις 

Η iCFD Limited που λειτουργεί με την επωνυμία "iFOREX Europe" (παλαιότερα γνωστή ως "Vestle"), είναι μια επενδυτική 

εταιρεία που εποπτεύεται από την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς Κύπρου (αριθμός άδειας 143/11). Η παρούσα ειδοποίηση 

σας παρέχεται σύμφωνα με τις διατάξεις του κυπριακού νόμου για την παροχή επενδυτικών υπηρεσιών και 

δραστηριοτήτων 87(Ι)/2017, σύμφωνα με την Οδηγία για τις αγορές χρηματοπιστωτικών μέσων II (MiFID II) του 

Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου και άλλες εφαρμοστέες νομοθετικές ή/και ρυθμιστικές απαιτήσεις. 

1. Προειδοποίηση κινδύνου 

Όλοι οι υποψήφιοι Πελάτες θα πρέπει να διαβάσουν προσεκτικά την ακόλουθη γνωστοποίηση κινδύνων και τις 

προειδοποιήσεις που περιέχονται στο παρόν έγγραφο. Ωστόσο, σημειώνεται ότι το παρόν έγγραφο δεν μπορεί να 

αποκαλύψει ή να εξηγήσει όλους τους κινδύνους και άλλες σημαντικές πτυχές που συνδέονται με τις συναλλαγές σε 

χρηματοπιστωτικά μέσα (συμπεριλαμβανομένων των CFD). Η ειδοποίηση σχεδιάστηκε για να εξηγήσει σε γενικές 

γραμμές τη φύση των κινδύνων που ενέχουν οι συναλλαγές με Χρηματοπιστωτικά Μέσα σε δίκαιη και μη 

παραπλανητική βάση. 

Ο Πελάτης δεν θα πρέπει να προβαίνει σε οποιαδήποτε επένδυση άμεσα ή έμμεσα σε Χρηματοπιστωτικά Μέσα, εκτός 

εάν γνωρίζει και κατανοεί τους κινδύνους που ενέχει κάθε ένα από τα Χρηματοπιστωτικά Μέσα. Η iFOREX Europe δεν 

θα παρέχει στον Πελάτη επενδυτικές συμβουλές σχετικά με επενδύσεις ή πιθανές συναλλαγές σε επενδύσεις ή σε 

Χρηματοπιστωτικά Μέσα ούτε θα προβαίνει σε επενδυτικές συστάσεις οποιουδήποτε είδους. Έτσι, πριν από την 

υποβολή αίτησης για λογαριασμό συναλλαγών στην iFOREX Europe ή πριν από την πραγματοποίηση εντολής, ο 

Πελάτης θα πρέπει να εξετάσει προσεκτικά κατά πόσον η επένδυση σε ένα συγκεκριμένο Χρηματοπιστωτικό Μέσο 

είναι κατάλληλη γι' αυτόν υπό το πρίσμα των συνθηκών και των οικονομικών του πόρων. Εάν ο Πελάτης δεν κατανοεί 

τους σχετικούς κινδύνους, θα πρέπει να ζητήσει συμβουλές και διαβουλεύσεις από ανεξάρτητο χρηματοοικονομικό 

σύμβουλο. Εάν ο Πελάτης εξακολουθεί να μην κατανοεί τους κινδύνους που ενέχει η διαπραγμάτευση οποιουδήποτε 

Χρηματοπιστωτικού Μέσου, δεν θα πρέπει να πραγματοποιεί καθόλου συναλλαγές. 

Ο Πελάτης πρέπει να αναγνωρίζει ότι διατρέχει μεγάλο κίνδυνο να υποστεί απώλειες και ζημίες ως αποτέλεσμα της 

αγοράς και/ή της πώλησης οποιουδήποτε Χρηματοπιστωτικού Μέσου και να αποδέχεται ότι είναι πρόθυμος να 

αναλάβει αυτόν τον κίνδυνο. 

 

2. Γενικοί κίνδυνοι 

Ο Πελάτης προειδοποιείται για τους ακόλουθους κινδύνους: 

(a) Η iFOREX Europe δεν εγγυάται και δεν μπορεί να εγγυηθεί το αρχικό κεφάλαιο του χαρτοφυλακίου του Πελάτη 

ή την αξία του ή τα χρήματα που επενδύονται σε οποιοδήποτε Χρηματοπιστωτικό Μέσο. 

(b) Ο Πελάτης θα πρέπει να αναγνωρίζει ότι, ανεξάρτητα από τις πληροφορίες που μπορεί να προσφέρει η iFOREX 

Europe, η αξία οποιασδήποτε επένδυσης σε Χρηματοπιστωτικά Μέσα μπορεί να κυμανθεί προς τα κάτω ή προς 

τα πάνω και είναι ακόμη και πιθανό η επένδυση να μην έχει καμία αξία. 
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(c) Οι πληροφορίες για την προηγούμενη απόδοση ενός Χρηματοπιστωτικού Μέσου δεν εγγυώνται την τρέχουσα 

και/ή τη μελλοντική του απόδοση. Η χρήση ιστορικών στοιχείων δεν συνιστά δεσμευτική ή ασφαλή πρόβλεψη 

ως προς την αντίστοιχη μελλοντική απόδοση των Χρηματοπιστωτικών Μέσων στα οποία αναφέρονται οι εν λόγω 

πληροφορίες. 

(d) Ο πελάτης ενημερώνεται ότι οι συναλλαγές που πραγματοποιούνται μέσω των υπηρεσιών συναλλαγών της 

iFOREX Europe ενδέχεται να έχουν κερδοσκοπικό χαρακτήρα. Ενδέχεται να προκύψουν μεγάλες απώλειες σε 

σύντομο χρονικό διάστημα. 

(e) Ορισμένα Χρηματοπιστωτικά Μέσα ενδέχεται να μην καταστούν άμεσα ρευστοποιήσιμα ως αποτέλεσμα, για 

παράδειγμα, μειωμένης ζήτησης και ο Πελάτης ενδέχεται να μην είναι σε θέση να τα πωλήσει ή να λάβει εύκολα 

πληροφορίες σχετικά με την αξία των εν λόγω Χρηματοπιστωτικών Μέσων ή την έκταση των συναφών κινδύνων. 

(f) Όταν ένα Χρηματοπιστωτικό Μέσο συναλλάσσεται σε νόμισμα διαφορετικό από το νόμισμα της χώρας κατοικίας 

του Πελάτη, τυχόν μεταβολές στις συναλλαγματικές ισοτιμίες ενδέχεται να έχουν αρνητικές επιπτώσεις στην 

αξία, την τιμή και την απόδοσή του. 

(g) Ένα χρηματοπιστωτικό μέσο σε ξένες αγορές μπορεί να ενέχει κινδύνους διαφορετικούς από τους συνήθεις 

κινδύνους των αγορών στη χώρα διαμονής του πελάτη. Σε ορισμένες περιπτώσεις, οι κίνδυνοι αυτοί μπορεί να 

είναι μεγαλύτεροι. Η προοπτική κέρδους ή ζημίας από συναλλαγές σε ξένες αγορές επηρεάζεται επίσης από τις 

διακυμάνσεις των συναλλαγματικών ισοτιμιών. 

(h) Ένα παράγωγο χρηματοπιστωτικό μέσο (π.χ. δικαίωμα προαίρεσης, future, forward, swap, CFD, NDF) μπορεί να 

είναι μια spot συναλλαγή χωρίς παράδοση που δίνει την ευκαιρία να αποκομίσει κέρδος από τις μεταβολές των 

συναλλαγματικών ισοτιμιών, των εμπορευμάτων, των χρηματιστηριακών δεικτών ή των τιμών των μετοχών που 

ονομάζονται υποκείμενο μέσο. Η αξία του παράγωγου χρηματοπιστωτικού μέσου μπορεί να επηρεάζεται άμεσα 

από την τιμή του σχετικού υποκείμενου μέσου. 

(i) Ο Πελάτης δεν πρέπει να αγοράσει ένα παράγωγο χρηματοπιστωτικό μέσο αν δεν είναι διατεθειμένος να 

αναλάβει τον κίνδυνο να χάσει εξ ολοκλήρου όλα τα χρήματα που έχει επενδύσει, καθώς και τυχόν πρόσθετες 

προμήθειες και άλλα έξοδα που θα προκύψουν. 

(j) Η αφερεγγυότητα της iFOREX Europe ή μιας τράπεζας ή ενός broker που χρησιμοποιείται από την iFOREX Europe 

για την εκτέλεση των συναλλαγών της μπορεί να οδηγήσει στο κλείσιμο των θέσεων του Πελάτη παρά την 

επιθυμία του. 

(k) Υπό ορισμένες συνθήκες της αγοράς μπορεί να είναι δύσκολη ή αδύνατη η εκτέλεση μιας εντολής. 

(l) Μια Τράπεζα ή ένας Broker μέσω του οποίου η iFOREX Europe μπορεί να συναλλάσσεται μπορεί να έχει 

συμφέροντα αντίθετα με τα συμφέροντα του Πελάτη. 

(m) Εφιστάται ρητά η προσοχή του Πελάτη στα νομίσματα που αποτελούν αντικείμενο συναλλαγών, ακανόνιστα ή 

σπάνια, έτσι ώστε να μην μπορεί να είναι βέβαιο το ότι μια τιμή θα είναι διαθέσιμη ανά πάσα στιγμή ή ότι μπορεί 

να είναι δύσκολο να πραγματοποιηθούν συναλλαγές σε μια τιμή που μπορεί να είναι διαθέσιμη, λόγω της 

απουσίας αντισυμβαλλομένου. 

(n) Η διαδικτυακές συναλλαγές, ανεξάρτητα από το πόσο βολικές ή αποτελεσματικές είναι, δεν μειώνουν 

απαραίτητα τους κινδύνους που συνδέονται με το συνάλλαγμα. 
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(o) Ενδέχεται να υπάρξουν καταστάσεις, κινήσεις και/ή συνθήκες που συμβαίνουν το Σαββατοκύριακο, στην αρχή 

της εβδομάδας ή εντός της ημέρας μετά τη δημοσίευση σημαντικών μακροοικονομικών στοιχείων, οικονομικών 

ή πολιτικών ειδήσεων που κάνουν τις αγορές συναλλάγματος να ανοίγουν με επίπεδα τιμών που μπορεί να 

διαφέρουν σημαντικά από τις προηγούμενες τιμές. Στην περίπτωση αυτή, υπάρχει σημαντικός κίνδυνος οι 

εντολές ορίων για την προστασία ανοικτών θέσεων ή για το άνοιγμα νέων θέσεων, να εκτελεστούν σε τιμές 

σημαντικά διαφορετικές από τις καθορισμένες. 

(p) Υπάρχει κίνδυνος οι συναλλαγές του Πελάτη σε Χρηματοπιστωτικά Μέσα να υπόκεινται σε φόρο ή/και 

οποιοδήποτε άλλο τέλος , για παράδειγμα λόγω αλλαγών στη νομοθεσία ή των προσωπικών του συνθηκών. Η 

iFOREX Europe δεν εγγυάται ότι δεν θα καταβληθεί φόρος ή/και οποιοδήποτε άλλο τέλος χαρτοσήμου. Ο 

Πελάτης θα πρέπει να είναι υπεύθυνος για τυχόν φόρους ή/και άλλα τέλη που ενδέχεται να προκύψουν σε σχέση 

με τις συναλλαγές του. 

(q) Προτού ο Πελάτης αρχίσει να πραγματοποιεί συναλλαγές, θα πρέπει να λαμβάνει λεπτομέρειες σχετικά με όλες 

τις προμήθειες και τις άλλες χρεώσεις για τις οποίες θα είναι υπεύθυνος ο Πελάτης. Εάν οποιεσδήποτε χρεώσεις 

δεν εκφράζονται σε χρηματικούς όρους (αλλά, για παράδειγμα, ως περιθώριο συναλλαγής), ο Πελάτης θα πρέπει 

να ζητήσει γραπτή εξήγηση, συμπεριλαμβανομένων κατάλληλων παραδειγμάτων, για να διαπιστώσει τι είναι 

πιθανό να σημαίνουν οι εν λόγω χρεώσεις σε συγκεκριμένους χρηματικούς όρους. 

(r) Η iFOREX Europe ενδέχεται να υποχρεούται να τηρεί τα χρήματα του Πελάτη σε λογαριασμό που διαχωρίζεται 

από τους άλλους πελάτες και τα χρήματα της iFOREX Europe σύμφωνα με τους ισχύοντες κανονισμούς, αλλά 

αυτό ενδέχεται να μην παρέχει πλήρη προστασία. 
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Ανακοίνωση γνωστοποίησης κινδύνων και προειδοποιήσεων σχετικά με συναλλαγές σε CFDs 

1. Κίνδυνοι που συνδέονται ιδιαίτερα με συναλλαγές σε CFDs 

Όλοι οι Πελάτες που επιθυμούν να επενδύσουν σε Συμβόλαια επί Διαφορών (CFD) θα πρέπει να διαβάσουν 

προσεκτικά το παρόν έγγραφο. Ωστόσο, επισημαίνεται ότι οι πληροφορίες του παρόντος εγγράφου δεν μπορούν και 

δεν αποκαλύπτουν ούτε εξηγούν όλους τους κινδύνους και άλλες σημαντικές πτυχές που συνδέονται με τις 

συναλλαγές CFD. Ο Πελάτης θα πρέπει να γνωρίζει όλους τους κινδύνους που συνδέονται με τις συναλλαγές με 

περιθώριο και να ζητήσει συμβουλές και συνεννόηση από ανεξάρτητο χρηματοοικονομικό σύμβουλο, εάν έχει 

αμφιβολίες. Η iFOREX Europe δεν παρέχει τέτοιες συμβουλές. Εάν ο Πελάτης δεν κατανοεί τους κινδύνους που 

ενέχουν οι συναλλαγές σε CFD, δεν θα πρέπει να πραγματοποιεί καθόλου συναλλαγές.  

Τονίζεται ότι για πολλά μέλη του κοινού, οι συναλλαγές σε CFD δεν θα είναι κατάλληλες. Ο Πελάτης δεν πρέπει να 

προβαίνει σε συναλλαγές άμεσα ή έμμεσα σε CFD, εκτός εάν γνωρίζει και κατανοεί τους κινδύνους που ενέχουν τα 

χαρακτηριστικά τους και το ενδεχόμενο να χάσει εξ ολοκλήρου όλα τα χρήματά του.   

Ο Πελάτης προειδοποιείται για τους ακόλουθους κινδύνους: 

(a) Τα CFD είναι παράγωγα χρηματοπιστωτικά μέσα, όπου η τιμή τους προκύπτει από την τιμή του υποκείμενου 

μέσου στο οποίο αναφέρονται τα CFD (για παράδειγμα νόμισμα, εμπορεύματα, μετοχές, μέταλλα, δείκτες κ.λπ.). 

Τα παράγωγα χρηματοπιστωτικά μέσα και οι σχετικές αγορές μπορεί να είναι ιδιαίτερα ευμετάβλητες. Οι τιμές 

των CFD και του υποκείμενου μέσου μπορεί να κυμαίνονται γρήγορα και σε μεγάλα εύρη και μπορεί να 

αντανακλούν απρόβλεπτα γεγονότα ή αλλαγές στις συνθήκες, καμία από τις οποίες δεν μπορεί να ελεγχθεί από 

τον Πελάτη ή την iFOREX Europe. Κάτω από ορισμένες συνθήκες της αγοράς μπορεί να είναι αδύνατο να 

εκτελεστεί η εντολή ενός Πελάτη στη δηλωθείσα τιμή, οδηγώντας σε απώλειες. Οι τιμές των CFD θα 

επηρεάζονται, μεταξύ άλλων, από τις μεταβαλλόμενες σχέσεις προσφοράς και ζήτησης, τα κυβερνητικά, 

γεωργικάκαι εμπορικά προγράμματα και πολιτικές, τα εθνικά και διεθνή πολιτικά και οικονομικά γεγονότα και 

τα ψυχολογικά χαρακτηριστικά που επικρατούν στη σχετική αγορά. 

(b) Ορισμένα από τα υποκείμενα μέσα των CFDs ενδέχεται να μην καταστούν άμεσα ρευστοποιήσιμα ως 

αποτέλεσμα της μειωμένης ζήτησης για το υποκείμενο μέσο και ο Πελάτης ενδέχεται να μην είναι σε θέση να 

λάβει τις πληροφορίες σχετικά με την αξία αυτών ή την έκταση των συναφών κινδύνων. 

(c) Οι συναλλαγές σε CFD είναι κερδοσκοπικές και ενέχουν υψηλό βαθμό κινδύνου. Ειδικότερα, επειδή διεξάγονται 

με τη χρήση περιθωρίου (το οποίο καλύπτει μόνο ένα μικρό ποσοστό της αξίας του υποκείμενου περιουσιακού 

στοιχείου που αποτελεί αντικείμενο συναλλαγών), ως εκ τούτου, ακόμη και μικρές μεταβολές των τιμών των 

υποκείμενων περιουσιακών στοιχείων/προϊόντων των CFDs μπορούν να οδηγήσουν σε σημαντικές απώλειες. Θα 

πρέπει να γνωρίζετε ότι με τη διαπραγμάτευση με CFDs και forex ενδέχεται να χάσετε το περιθώριο που 

διατηρείτε στην iFOREX Europe και το οποίο χρησιμεύει για τους σκοπούς εξασφάλισης καθώς και για το άνοιγμα 

και τη διατήρηση των θέσεων σας. 

(d) Ως εκ τούτου, οι συναλλαγέςσε forex και CFDs ενδείκνυται μόνο για άτομα που: (I) κατανοούν και είναι πρόθυμοι 

να αναλάβουν τους οικονομικούς, νομικούς και άλλους κινδύνους που ενέχουν οι συναλλαγές αυτές και (II) είναι 

οικονομικά σε θέση να αντέξουν τις απώλειες των αρχικών κεφαλαίων τους και τυχόν πρόσθετων κεφαλαίων 

που μεταφέρονται στην iFOREX Europe για τη διατήρηση των θέσεών τους. 
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(e) Όταν συμμετέχετε σε συναλλαγές CFDs, πραγματοποιείτε συναλλαγές σε σχέση με τις κινήσεις των τιμών που 

καθορίζονται από την iFOREX Europe. Οι τιμές που σας ανακοινώνονται από την iFOREX Europe θα 

περιλαμβάνουν ένα spread, ένα περιθώριο κέρδους ή ένα περιθώριο ζημίας σε σύγκριση με τις τιμές που η 

iFOREX Europe μπορεί να λάβει ή αναμένει να λάβει εάν κάλυπτε τις συναλλαγές μαζί σας με μια συναλλαγή στη 

διατραπεζική αγορά ή με άλλον αντισυμβαλλόμενο. Σας επισημαίνουμε ότι ο συνολικός αντίκτυπος των spreads 

μπορεί να είναι σημαντικός σε σχέση με το μέγεθος του περιθωρίου που καταθέτετε και μπορεί να σας 

δυσχεράνει την πραγματοποίηση κέρδους από τις συναλλαγές σας. Θα πρέπει να εξετάζετε προσεκτικά την 

επίδραση των spreads, mark-ups ή mark-downs στην ικανότητά σας να αποκομίζετε κέρδη από τις συναλλαγές 

σας. 

(f) Το "gearing" ή η "μόχλευση" που είναι διαθέσιμα στις συναλλαγές CFDs και spot forex (δηλαδή τα κεφάλαια που 

απαιτεί η iFOREX Europe όταν ανοιχτεί μια θέση σε σύγκριση με το ονομαστικό μέγεθος της συναλλαγής) 

σημαίνει ότι μια μικρή κατάθεση περιθωρίου μπορεί να οδηγήσει σε μεγάλες απώλειες καθώς και σε κέρδη. 

Σημαίνει επίσης ότι μια σχετικά μικρή κίνηση μπορεί να οδηγήσει σε μια αναλογικά πολύ μεγαλύτερη κίνηση στο 

μέγεθος οποιασδήποτε απώλειας ή κέρδους, η οποία μπορεί να λειτουργήσει τόσο εναντίον σας όσο και υπέρ 

σας. 

(g) Μπορεί να χάσετε όλα τα ποσά που καταθέτετε στην iFOREX Europe ως περιθώριο. Η τοποθέτηση ορισμένων 

εντολών (π.χ. εντολές "stop-loss" ή "limit") και το υποχρεωτικό όριο stop out που προσφέρει η iFOREX Europe 

σύμφωνα με την παράγραφο (ια) κατωτέρω, οι οποίες αποσκοπούν στον περιορισμό των απωλειών σε ορισμένα 

ποσά, ενδέχεται να μην είναι πάντοτε αποτελεσματικές, διότι οι συνθήκες της αγοράς, τα κενά στις τιμές της 

αγοράς ή οι τεχνολογικοί περιορισμοί ενδέχεται να καταστήσουν αδύνατη την εκτέλεση των εντολών αυτών ή 

την εκτέλεση των εντολών αυτών στη δηλωθείσα τιμή. Λάβετε επίσης υπόψη ότι για όλες τις εντολές ενδέχεται 

να υποστείτε τη ζημία (την οποία η εντολή σας προορίζεται να περιορίσει) σε σύντομο χρονικό διάστημα. Σε 

άλλες περιπτώσεις η εκτέλεση μιας εντολής Stop Loss μπορεί να είναι χειρότερη από την καθορισμένη τιμή της 

και οι πραγματοποιηθείσες απώλειες μπορεί να είναι μεγαλύτερες από τις αναμενόμενες. 

(h) Αναγνωρίζετε και αποδέχεστε ανεπιφύλακτα ότι, ανεξαρτήτως των πληροφοριών που μπορεί να προσφέρει η 

iFOREX Europe, η αξία οποιασδήποτε επένδυσης σε χρηματοπιστωτικά μέσα μπορεί να αυξομειωθεί προς τα 

κάτω ή προς τα πάνω και είναι πιθανό να χάσετε όλα τα χρήματα που έχετε καταθέσει. 

(i) Πρέπει να πληρώσετε στην iFOREX Europe όλες τις ζημίες που θα υποστείτε καθώς και όλα τα άλλα ποσά που 

πρέπει να καταβληθούν σύμφωνα με τους όρους και τις προϋποθέσεις συναλλαγών CFDs. Εάν αποφασίσετε να 

ασχοληθείτε με CFDs ή/και συναλλαγές forex, πρέπει να αποδεχτείτε αυτόν τον βαθμό κινδύνου. 

(j) Οι συναλλαγές CFDs έχουν ενδεχόμενη υποχρέωση και ο Πελάτης θα πρέπει να γνωρίζει τις συνέπειες αυτού, 

ιδίως τις απαιτήσεις περιθωρίου της iFOREX Europe. Οι πελάτες υποχρεούνται να καταθέσουν κεφάλαια στο 

λογαριασμό συναλλαγών τους προκειμένου να ανοίξουν μια θέση. Η απαίτηση περιθωρίου εξαρτάται από το 

υποκείμενο μέσο των CFDs. Οι απαιτήσεις περιθωρίου μπορεί να είναι σταθερές ή να υπολογίζονται από την 

τρέχουσα τιμή του υποκείμενου μέσου, μπορούν να βρεθούν στον ιστότοπο της iFOREX Europe. 

(k) Εάν το κεφάλαιο περιθωρίου δεν επαρκεί για τη διατήρηση των τρεχουσών θέσεων ανοικτών, μπορεί να ζητηθεί 

από τον πελάτη να καταθέσει πρόσθετα κεφάλαια σε σύντομο χρονικό διάστημα ή να μειώσει την έκθεση. Εάν 

δεν το πράξει στον απαιτούμενο χρόνο, ενδέχεται να οδηγήσει σε εκκαθάριση των θέσεων με ζημία και ο 

Πελάτης θα είναι υπεύθυνος για κάθε προκύπτον έλλειμμα. Όσον αφορά τις συναλλαγές σε CFDs, η iFOREX 
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Europe έχει το διακριτικό δικαίωμα να κλείσει αυτόματα μία ή περισσότερες θέσεις σε τιμές αγοράς, εάν τα ίδια 

κεφάλαια φτάσουν σε επίπεδο ίσο ή χαμηλότερο από το 50% του χρησιμοποιούμενου περιθωρίου. 

(l) Οι συναλλαγές σε CFDs δεν πραγματοποιούνται σε αναγνωρισμένο ή καθορισμένο επενδυτικό χρηματιστήριο, 

αλλά πραγματοποιούνται μέσω των συστημάτων συναλλαγών της iFOREX Europe, όπου η εκτέλεση 

πραγματοποιείται μέσω της iFOREX Europe και, κατά συνέπεια, ενδέχεται να εκθέτουν τον πελάτη σε 

μεγαλύτερους κινδύνους από ό,τι οι συναλλαγές σε χρηματιστήριο. Ενώ ορισμένες εξωχρηματιστηριακές αγορές 

είναι ιδιαίτερα ρευστές, οι συναλλαγές σε εξωχρηματιστηριακά ή μη μεταβιβάσιμα παράγωγα ενδέχεται να 

ενέχουν μεγαλύτερο κίνδυνο από την επένδυση σε παράγωγα εντός χρηματιστηρίου, διότι δεν υπάρχει 

χρηματιστηριακή αγορά στην οποία να κλείσει μια ανοικτή θέση. Ενδέχεται να είναι αδύνατο να ρευστοποιηθεί 

μια υφιστάμενη θέση, να εκτιμηθεί η αξία της θέσης που προκύπτει από μια εξωχρηματιστηριακή συναλλαγή ή 

να εκτιμηθεί η έκθεση σε κίνδυνο. Οι τιμές προσφοράς και οι τιμές ζήτησης δεν είναι απαραίτητο να είναι 

εισηγμένες και, ακόμη και όταν είναι, θα καθορίζονται από τον αντισυμβαλλόμενο σε αυτά τα μέσα και, κατά 

συνέπεια, μπορεί να είναι δύσκολο να καθοριστεί ποια είναι η δίκαιη τιμή. 

(m) Μπορείτε να συμμετέχετε σε CFDs ή/και συναλλαγές forex με την iFOREX Europe μόνο σε νομίσματα, 

εμπορεύματα και δείκτες που προσφέρονται από την iFOREX Europe. Η iFOREX Europe δεν αναλαμβάνει την 

υποχρέωση να συνεχίσει να προσφέρει όλα αυτά τα νομίσματα, δείκτες ή/και εμπορεύματα. Οι αγορές που 

προσφέρει η iFOREX Europe (και οι τιμές της) προέρχονται από τις υποκείμενες τιμές που αναφέρονται στη 

διατραπεζική αγορά ή σε άλλες αναγνωρισμένες αγορές για τα εν λόγω νομίσματα και/ή εμπορεύματα. Η iFOREX 

Europe δεν έχει κανέναν έλεγχο στις κινήσεις των υποκείμενων τιμών, οι οποίες ενδέχεται να είναι ευμετάβλητες 

και απρόβλεπτες. Αυτές οι κινήσεις θα επηρεάσουν τις τιμές της iFOREX Europe, το αν μπορείτε ή όχι να ανοίξετε 

ή να κλείσετε μια θέση και την τιμή στην οποία μπορείτε να το κάνετε. 

(n) Η iFOREX Europe μπορεί να έχει πρόσβαση σε πληροφορίες που δεν είναι διαθέσιμες σε εσάς, μπορεί να έχει 

αποκτήσει θέσεις διαπραγμάτευσης σε τιμές που δεν είναι διαθέσιμες σε εσάς και μπορεί να έχει συμφέροντα 

διαφορετικά από τα δικά σας συμφέροντα. Η iFOREX Europe δεν αναλαμβάνει καμία υποχρέωση να σας παρέχει 

πληροφορίες της αγοράς ή άλλες πληροφορίες που κατέχει, ούτε να τροποποιεί ή να απέχει από τις δικές της 

συναλλαγές. 

(o) Η iFOREX Europe δεν εγγυάται και δεν μπορεί να εγγυηθεί το αρχικό κεφάλαιο του χαρτοφυλακίου σας ή την 

αξία του ανά πάσα στιγμή ή τα χρήματα που επενδύονται σε οποιοδήποτε χρηματοπιστωτικό μέσο. 

(p) Οι πληροφορίες σχετικά με την προηγούμενη απόδοση ενός CFD ή οποιουδήποτε υποκείμενου περιουσιακού 

στοιχείου ενός CFD δεν εγγυώνται την τρέχουσα και/ή τη μελλοντική του απόδοση. Η χρήση ιστορικών στοιχείων 

δεν συνιστά δεσμευτική ή ασφαλή πρόβλεψη ως προς την αντίστοιχη μελλοντική απόδοση του CFD στο οποίο 

αναφέρονται οι πληροφορίες. 

(q) Ορισμένα CFD ενδέχεται να μην καταστούν άμεσα ρευστοποιήσιμα και, ως εκ τούτου, ενδέχεται να μην είστε σε 

θέση να τα πουλήσετε ή να λάβετε εύκολα πληροφορίες σχετικά με την αξία αυτών των CFD ή την έκταση των 

συναφών κινδύνων. 
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Κίνδυνος σχετικά με συναλλαγές σε CFDs που έχουν ως υποκείμενους τίτλους Ψηφιακά Νομίσματα 

Όλοι οι πελάτες που επιθυμούν να επενδύσουν σε CFDs ψηφιακών νομισμάτων θα πρέπει να διαβάσουν προσεκτικά 

αυτό το έγγραφο. Οι συναλλαγές σε CFD ψηφιακών νομισμάτων συνεπάγονται σημαντικούς κινδύνους πέραν των 

γενικών κινδύνων που συνδέονται με τις συναλλαγές σε CFD: 

(a) Οι τιμές των ψηφιακών νομισμάτων καθώς και των CFD που βασίζονται σε αυτά, είναι εξαιρετικά ασταθείς και 

μπορεί να μεταβάλλονται ταχύτατα, και σε μεγάλο βαθμό, ανεξάρτητα από τις γενικές συνθήκες της αγοράς, κάτι 

που μπορεί να οδηγήσει σε απώλεια του συνόλου των κεφαλαίων που έχουν επενδυθεί, σε σύντομο χρονικό 

διάστημα. 

(b) Τα CFD ψηφιακών νομισμάτων δεν είναι κατάλληλα για όλους τους πελάτες. Τα προϊόντα αυτά είναι εξαιρετικά 

περίπλοκα, εξαιρετικά επικίνδυνα και κερδοσκοπικά, και ως εκ τούτου οι πελάτες πρέπει πάντα να διασφαλίζουν 

ότι έχουν πλήρη επίγνωση και κατανοούν τα ιδιαίτερα χαρακτηριστικά και τους κινδύνους. Οι πελάτες δεν θα 

πρέπει να κάνουν συναλλαγές σε προϊόντα για τα οποία δεν διαθέτουν τις απαραίτητες γνώσεις και εμπειρία, ή 

αν δεν έχουν την οικονομική δυνατότητα να χάσουν ολόκληρο το ποσό της κατάθεσης τους. 

(c) Οι συναλλαγές σε CFDs κρυπτονομισμάτων, μπορεί να υπόκεινται σε τέλη ολονύκτιας χρηματοδότησης. Για 

περισσότερες πληροφορίες, επισκεφθείτε τη σελίδα των όρων συναλλαγών της iFOREX Europe. 

(d) Σημειώνεται ότι οι πληροφορίες που περιέχονται σε αυτό το έγγραφο δεν μπορούν και δεν αποκαλύπτουν ούτε 

εξηγούν όλους τους κινδύνους και όλες τις σημαντικές πτυχές που εμπλέκονται στις συναλλαγές σε CFD 

ψηφιακών νομισμάτων. Ο Πελάτης θα πρέπει να γνωρίζει όλους τους κινδύνους που σχετίζονται με τις 

συναλλαγές αυτών των προϊόντων και να αναζητήσει συμβουλές από έναν ανεξάρτητο οικονομικό σύμβουλο 

εάν έχει όποιεσδήποτε αμφιβολίες. Η iFOREX Europe δεν παρέχει τέτοιες συμβουλές. Εάν ο Πελάτης δεν 

κατανοεί τους κινδύνους που ενέχουν οι συναλλαγές σε CFD ψηφιακών νομισμάτων, δεν θα πρέπει να κάνει 

καθόλου συναλλαγές σε αυτά τα προϊόντα. 

  

https://www.iforex.gr/%CF%8C%CF%81%CE%BF%CE%B9-%CF%83%CF%85%CE%BD%CE%B1%CE%BB%CE%BB%CE%B1%CE%B3%CF%8E%CE%BD
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Γνωστοποίηση Πρόσθετου Κινδύνου 

1. Κίνδυνος Τρίτων 

(a) Η iFOREX Europe μπορεί να μεταβιβάσει χρήματα που λαμβάνει από τον Πελάτη σε τρίτο πρόσωπο (π.χ. τράπεζα) 

για να τα κρατήσει ή να τα ελέγξει προκειμένου να πραγματοποιηθεί μια Συναλλαγή μέσω ή με το πρόσωπο αυτό 

ή για να ικανοποιήσει την υποχρέωση του Πελάτη να παρέχει μια εξασφάλιση (π.χ. απαίτηση αρχικού 

περιθωρίου) σε σχέση με μια συναλλαγή. Η iFOREX Europe δεν φέρει καμία ευθύνη για οποιεσδήποτε πράξεις ή 

παραλείψεις οποιουδήποτε τρίτου προσώπου στο οποίο θα μεταβιβάσει χρήματα που λαμβάνει από τον Πελάτη. 

(b) Ο τρίτος στον οποίο η iFOREX Europe θα μεταβιβάσει τα χρήματα ενδέχεται να τα κρατάει σε λογαριασμό 

omnibus και ενδέχεται να μην είναι δυνατός ο διαχωρισμός τους από τα χρήματα του Πελάτη ή τα χρήματα του 

τρίτου. Σε περίπτωση χρεοκοπίας ή οποιασδήποτε άλλης ανάλογης διαδικασίας σε σχέση με το εν λόγω τρίτο 

μέρος, η iFOREX Europe μπορεί να έχει μόνο μια μη εξασφαλισμένη απαίτηση κατά του τρίτου μέρους για 

λογαριασμό του Πελάτη και ο Πελάτης θα εκτεθεί στον κίνδυνο τα χρήματα που θα λάβει η iFOREX Europe από 

το τρίτο μέρος να μην επαρκούν για να ικανοποιήσουν τις απαιτήσεις του Πελάτη με απαιτήσεις σε σχέση με τον 

σχετικό λογαριασμό. Η iFOREX Europe δεν αποδέχεται καμία ευθύνη ή υποχρέωση για τυχόν προκύπτουσες 

απώλειες. 

(c) Τα χρήματα των πελατών ενδέχεται να τηρούνται εκτός του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου και να υπόκεινται 

στο δίκαιο της δικαιοδοσίας της εν λόγω επικράτειας, και τα δικαιώματα των πελατών ενδέχεται να διαφέρουν 

ανάλογα. 

(d) Η iFOREX Europe μπορεί να καταθέσει χρήματα πελατών σε θεματοφύλακα, ο οποίος μπορεί να έχει εμπράγματη 

ασφάλεια, εμπράγματο δικαίωμα ή δικαίωμα συμψηφισμού σε σχέση με τα χρήματα αυτά. 

(e) Μια Τράπεζα ή ένας broker μέσω του οποίου η Εταιρεία μπορεί να συναλλάσσεται μπορεί να έχει συμφέροντα 

αντίθετα με τα συμφέροντα του Πελάτη. 

 

2. Χρεώσεις και φόροι 

(a) Υπάρχει ο κίνδυνος οι συναλλαγές του Πελάτη σε Χρηματοπιστωτικά Μέσα να υπόκεινται σε φόρο ή/και 

οποιοδήποτε άλλο τέλος, για παράδειγμα λόγω αλλαγών στη νομοθεσία ή των προσωπικών του συνθηκών. Η 

iFOREX Europe δεν εγγυάται ότι δεν θα καταβληθεί φόρος ή/και οποιοδήποτε άλλο τέλος χαρτοσήμου. Ο 

Πελάτης είναι υπεύθυνος για κάθε φόρο ή/και οποιοδήποτε άλλο τέλος που μπορεί να προκύψει σε σχέση με 

τις συναλλαγές του. 

(b) Πριν ο Πελάτης αρχίσει να συναλλάσσεται, θα πρέπει να λάβει λεπτομέρειες σχετικά με όλες τις προμήθειες και 

άλλες χρεώσεις για τις οποίες ενδέχεται να είναι υπεύθυνος. Εάν οποιεσδήποτε χρεώσεις δεν εκφράζονται σε 

χρηματικούς όρους (αλλά για παράδειγμα ως spread διαπραγμάτευσης), ο Πελάτης θα πρέπει να ζητήσει γραπτή 

εξήγηση, συμπεριλαμβανομένων κατάλληλων παραδειγμάτων, για να διαπιστώσει τι είναι πιθανό να σημαίνουν 

αυτές οι χρεώσεις σε συγκεκριμένους χρηματικούς όρους. 

(c) Προτού ο Πελάτης αρχίσει να συναλλάσσεται, θα πρέπει να λάβει λεπτομέρειες σχετικά με όλες τις προμήθειες 

και άλλες χρεώσεις για τις οποίες θα είναι υπεύθυνος, οι οποίες μπορούν να βρεθούν στην ιστοσελίδα της iFOREX 
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Europe. Ορισμένες χρεώσεις ενδέχεται να μην εκφράζονται σε χρηματικούς όρους, αλλά για παράδειγμα ως 

spread συναλλαγών. 

 

3. Τεχνικοί κίνδυνοι 

(a) Εάν ο Πελάτης πραγματοποιεί συναλλαγές σε ηλεκτρονικό σύστημα, θα εκτεθεί σε κινδύνους που σχετίζονται με 

το σύστημα, συμπεριλαμβανομένης της βλάβης του υλικού και του λογισμικού (Internet / Servers). Το 

αποτέλεσμα οποιασδήποτε βλάβης του συστήματος μπορεί να είναι ότι η εντολή του είτε δεν εκτελείται 

σύμφωνα με τις οδηγίες του είτε δεν εκτελείται καθόλου. η iFOREX Europe δεν αναλαμβάνει καμία ευθύνη σε 

περίπτωση τέτοιας βλάβης. 

(b) Ο Πελάτης είναι υπεύθυνος για τους κινδύνους οικονομικών απωλειών που προκαλούνται από βλάβη των 

πληροφοριακών, επικοινωνιακών, ηλεκτρονικών ή άλλων συστημάτων. 

(c) Η iFOREX Europe δεν φέρει καμία ευθύνη εάν εξουσιοδοτημένα τρίτα πρόσωπα έχουν πρόσβαση σε 

πληροφορίες, συμπεριλαμβανομένων των ηλεκτρονικών διευθύνσεων, των ηλεκτρονικών επικοινωνιών και των 

προσωπικών δεδομένων, των δεδομένων πρόσβασης όταν τα ανωτέρω διαβιβάζονται μεταξύ της iFOREX Europe 

ή οποιουδήποτε άλλου μέρους, χρησιμοποιώντας το διαδίκτυο ή άλλες δικτυακές εγκαταστάσεις επικοινωνίας, 

το τηλέφωνο ή οποιοδήποτε άλλο ηλεκτρονικό μέσο. 

(d) Ο Πελάτης αναγνωρίζει ότι οι μη κρυπτογραφημένες πληροφορίες που διαβιβάζονται μέσω ηλεκτρονικού 

ταχυδρομείου δεν προστατεύονται από οποιαδήποτε μη εξουσιοδοτημένη πρόσβαση. 

(e) Σε περιόδους υπερβολικής ροής συναλλαγών ο Πελάτης ενδέχεται να έχει κάποιες δυσκολίες να συνδεθεί μέσω 

τηλεφώνου ή της πλατφόρμας συναλλαγών, ιδίως σε ταχείες αγορές (για παράδειγμα, όταν δημοσιεύονται 

βασικοί μακροοικονομικοί δείκτες). 

(f) Ο Πελάτης αναγνωρίζει ότι το διαδίκτυο μπορεί να υπόκειται σε γεγονότα που μπορεί να επηρεάσουν την 

πρόσβασή του στην Ιστοσελίδα iFOREX Europe ή/και στο Σύστημα Συναλλαγών, συμπεριλαμβανομένων, 

ενδεικτικά, διακοπών ή διακοπών μετάδοσης, βλαβών λογισμικού και υλικού και αποσύνδεσης από το διαδίκτυο. 

Η iFOREX Europe δεν ευθύνεται για τυχόν ζημίες ή απώλειες που προκύπτουν από τέτοια γεγονότα που είναι 

εκτός του ελέγχου της ή για τυχόν άλλες απώλειες, έξοδα, υποχρεώσεις ή δαπάνες (συμπεριλαμβανομένων, 

ενδεικτικά, διαφυγόντων κερδών) που μπορεί να προκύψουν από την αδυναμία πρόσβασης του Πελάτη στην 

Ιστοσελίδα iFOREX Europe ή/και στο Σύστημα Συναλλαγών ή από την καθυστέρηση ή την αποτυχία αποστολής 

Εντολών ή Συναλλαγών. 

(g) Η iFOREX Europe δεν είναι Πάροχος Υπηρεσιών Διαδικτύου και δεν μπορεί να είναι υπεύθυνη για τη μη 

εκπλήρωση οποιωνδήποτε υποχρεώσεων έναντι των Πελατών της λόγω βλαβών στη σύνδεση στο Διαδίκτυο ή 

βλαβών στο δημόσιο δίκτυο ηλεκτρικής ενέργειας ή επιθέσεων χάκερ. 

(h) Ο Πελάτης προειδοποιείται ότι, όταν συναλλάσσεται σε ηλεκτρονική πλατφόρμα, αναλαμβάνει τον κίνδυνο 

οικονομικής απώλειας, η οποία είναι πιθανή συνέπεια μεταξύ άλλων: 

• Αποτυχία των συσκευών του πελάτη, του λογισμικού και της κακής ποιότητας της σύνδεσης, 

• αποτυχία, δυσλειτουργία ή κακή χρήση του υλικού ή του λογισμικού της iFOREX Europe ή του Πελάτη, 
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• Ακατάλληλη εργασία του εξοπλισμού του Πελάτη,  

• Λανθασμένη ρύθμιση του τερματικού του Πελάτη,  

• Καθυστερημένες ενημερώσεις του τερματικού του πελάτη. 

(i) Σε σχέση με τη χρήση εξοπλισμού ηλεκτρονικών υπολογιστών και δικτύων επικοινωνίας δεδομένων και φωνής, 

ο Πελάτης φέρει, μεταξύ άλλων, τους ακόλουθους κινδύνους, στις οποίες περιπτώσεις η iFOREX Europe δεν φέρει 

καμία ευθύνη για οποιαδήποτε προκύπτουσα ζημία: 

• Διακοπή ρεύματος του εξοπλισμού από την πλευρά του Πελάτη ή του παρόχου ή του φορέα επικοινωνίας 

(συμπεριλαμβανομένης της φωνητικής επικοινωνίας) που εξυπηρετεί τον Πελάτη. 

• Φυσική βλάβη (ή καταστροφή) των καναλιών επικοινωνίας που χρησιμοποιούνται για τη σύνδεση του Πελάτη 

και του παρόχου (φορέα επικοινωνίας), του παρόχου και του διακομιστή συναλλαγών ή πληροφοριών του 

Πελάτη. 

• Διακοπή (απαράδεκτα χαμηλή ποιότητα) της επικοινωνίας μέσω των καναλιών που χρησιμοποιεί ο Πελάτης, 

ή των καναλιών που χρησιμοποιεί ο πάροχος, ή ο φορέας επικοινωνίας (συμπεριλαμβανομένης της 

φωνητικής επικοινωνίας) που χρησιμοποιεί ο Πελάτης. 

• Λανθασμένες ή ασυμβίβαστες με τις απαιτήσεις, ρυθμίσεις του τερματικού του Πελάτη. 

• η έγκαιρη ενημέρωση του τερματικού του πελάτη. 

• Κατά τη διενέργεια συναλλαγών μέσω της τηλεφωνικής (σταθερής ή κινητής τηλεφωνικής γραμμής) 

φωνητικής επικοινωνίας, ο Πελάτης διατρέχει τον κίνδυνο προβληματικής κλήσης, όταν προσπαθεί να 

επικοινωνήσει με έναν υπάλληλο του τμήματος εξυπηρέτησης διαμεσολαβητών της iFOREX Europe λόγω 

προβλημάτων ποιότητας επικοινωνίας και φόρτου των καναλιών επικοινωνίας. 

• Η χρήση καναλιών επικοινωνίας, υλικού και λογισμικού, δημιουργεί τον κίνδυνο μη λήψης ενός μηνύματος 

(συμπεριλαμβανομένων των μηνυμάτων κειμένου) από τον Πελάτη από την iFOREX Europe. 

• Οι συναλλαγές μέσω τηλεφώνου ενδέχεται να παρεμποδιστούν λόγω υπερφόρτωσης της σύνδεσης. 

• Δυσλειτουργία ή μη λειτουργικότητα του συστήματος συναλλαγών (πλατφόρμα), το οποίο περιλαμβάνει 

επίσης το τερματικό του πελάτη. 

• Διακοπή (απαράδεκτα χαμηλή ποιότητα) της επικοινωνίας μέσω των καναλιών που χρησιμοποιεί η iFOREX 

Europe, ιδίως φυσική βλάβη (καταστροφή) των καναλιών επικοινωνίας από τρίτους. 

(j) Σε σχέση με τη χρήση της πλατφόρμας συναλλαγών μέσω κινητών τηλεφώνων, ο Πελάτης φέρει τους κινδύνους 

που σχετίζονται με την τεχνολογία των κινητών τηλεφώνων, όπως καθυστερήσεις, αποτυχία επικοινωνίας, 

κίνδυνος χρήσης της κινητής συσκευής από τρίτο πρόσωπο, στις οποίες περιπτώσεις η iFOREX Europe δεν φέρει 

καμία ευθύνη για οποιαδήποτε προκύπτουσα ζημία. 

 

4. Πλατφόρμα συναλλαγών 
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Ο Πελάτης αναγνωρίζει ότι η μόνη αξιόπιστη πηγή Τιμών είναι αυτή της ζωντανής τροφοδοσίας του διακομιστή. Οι τιμές 

στο τερματικό του Πελάτη δεν αποτελούν αξιόπιστη πηγή πληροφοριών, καθώς η σύνδεση μεταξύ του τερματικού του 

Πελάτη και του διακομιστή ενδέχεται να διακοπεί σε κάποιο σημείο και ορισμένες από τις τιμές μπορεί απλώς να μην 

φτάσουν στο τερματικό του Πελάτη. 

Ο Πελάτης αναγνωρίζει ότι όταν κλείνει το παράθυρο τοποθέτησης/τροποποίησης/διαγραφής εντολών ή το παράθυρο 

ανοίγματος/κλεισίματος θέσεων, η εντολή που έχει σταλεί στον διακομιστή δεν ακυρώνεται. 

 

5. Γεγονότα ανωτέρας βίας 

Σε περίπτωση Γεγονότων Ανωτέρας Βίας, ο Πελάτης αναλαμβάνει τον κίνδυνο οικονομικής απώλειας. 

 

6. Αφερεγγυότητα 

Η αφερεγγυότητα ή η αθέτηση υποχρέωσης της iFOREX Europe, μπορεί να οδηγήσει σε ρευστοποίηση ή κλείσιμο θέσεων 

χωρίς τη συγκατάθεση του Πελάτη. Σε ορισμένες περιπτώσεις, ο Πελάτης ενδέχεται να μην πάρει πίσω τα πραγματικά 

περιουσιακά στοιχεία που κατέθεσε ως εγγύηση και ενδέχεται να χρειαστεί να αποδεχθεί τυχόν διαθέσιμες πληρωμές 

σε μετρητά. 

 

7. Ξένο νόμισμα 

Όταν ένα χρηματοπιστωτικό μέσο διαπραγματεύεται σε νόμισμα διαφορετικό από το νόμισμα της χώρας διαμονής του 

Πελάτη, τυχόν μεταβολές στις συναλλαγματικές ισοτιμίες ενδέχεται να έχουν αρνητική επίδραση στην αξία, την τιμή και 

την απόδοσή του και να οδηγήσουν σε ζημίες για τον Πελάτη. 

Εάν υπάρχει κάτι που δεν καταλαβαίνετε, παρακαλούμε επικοινωνήστε με την Ομάδα Εξυπηρέτησης Πελατών μας στο 

cs@iforex.eu. 

iCFD Limited 

  

mailto:cs@iforex.eu
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The Greek translation to this document is provided for convenience only. In case of contradiction, the English version below shall prevail. 

iCFD Limited 

Risk Disclosure and Warnings Notice 

iCFD Limited operating under the brand name ‘iFOREX Europe’ (formerly known as "Vestle"), is an investment firm 

regulated by the Cyprus Securities and Exchange Commission (license number 143/11). This notice is provided to you in 

accordance with the provisions of the Cypriot Law for the Provision of Investment Services and Activities 87(I)/2017, in 

accordance with the Markets in Financial Instrument Directive II (MiFID II) of the European Parliament and Council and 

other applicable legislation and/or regulatory requirements. 

1. Risk Warning 

All prospective Clients should read carefully the following risk disclosure and warnings contained in this document. 

However it is noted that this document cannot and does not disclose or explain all of the risks and other significant 

aspects involved in dealing in Financial Instruments (including CFDs). The notice was designed to explain in general 

terms the nature of the risks involved when dealing in Financial Instruments on a fair and non-misleading basis. 

The Client should not engage in any investment directly or indirectly in Financial Instruments unless he knows and 

understands the risks involved for each one of the Financial Instruments. iFOREX Europe will not provide the Client with 

any investment advice relating to investments or possible transactions in investments or in Financial Instruments or 

make investment recommendations of any kind. So, prior to applying for a trading account with iFOREX Europe, or 

making an order the Client should consider carefully whether investing in a specific Financial Instrument is suitable for 

him in the light of his circumstances and financial resources. If the Client does not understand the risks involved he 

should seek advice and consultation from an independent financial advisor. If the Client still does not understand the 

risks involved in trading in any Financial Instruments, he should not trade at all. 

The Client should acknowledge that he runs a great risk of incurring losses and damages as a result of the purchase 

and/or sale of any Financial Instrument and accept that he is willing to undertake this risk. 

 

1. General Risks 

The Client is warned of the following risks: 

(a) iFOREX Europe does not and cannot guarantee the initial capital of the Client’s portfolio or its value or any money 

invested in any Financial Instrument. 

(b) The Client should acknowledge that, regardless of any information which may be offered by iFOREX Europe, the 

value of any investment in Financial Instruments may fluctuate downwards or upwards and it is even probable 

that the investment may become of no value. 

(c) Information of the previous performance of a Financial Instrument does not guarantee its current and/or future 

performance. The use of historical data does not constitute a binding or safe forecast as to the corresponding 

future performance of the Financial Instruments to which the said information refers. 

(d) The Client is hereby advised that the transactions undertaken through the dealing services of iFOREX Europe may 

be of a speculative nature. Large losses may occur in a short period of time. 
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(e) Some Financial Instruments may not become immediately liquid as a result for example of reduced demand and 

the Client may not be in a position to sell them or easily obtain information on the value of these Financial 

Instruments or the extent of the associated risks. 

(f) When a Financial Instrument is traded in a currency other than the currency of the Client’s country of residence, 

any changes in the exchange rates may have a negative effect on its value, price and performance. 

(g) A Financial Instrument on foreign markets may entail risks different to the usual risks of the markets in the Client’s 

country of residence. In some cases, these risks may be greater. The prospect of profit or loss from transactions 

on foreign markets is also affected by exchange rate fluctuations. 

(h) A Derivative Financial Instrument (i.e. option, future, forward, swap, CFD, NDF) may be a non delivery spot 

transaction giving an opportunity to make profit on changes in currency rates, commodity, stock market indices 

or share prices called the underlying instrument. The value of the Derivative Financial Instrument may be directly 

affected by the price of the relevant underlying instrument. 

(i) The Client must not purchase a Derivative Financial Instrument unless he is willing to undertake the risks of loosing 

entirely all the money which he has invested and also any additional commissions and other expenses incurred. 

(j) The insolvency of iFOREX Europe or of a Bank or Broker used by iFOREX Europe to effect its transactions may lead 

to the Client’s positions being closed out against his wishes. 

(k) Under certain market conditions it may be difficult or impossible to execute an order. 

(l) A Bank or Broker through whom iFOREX Europe may deal with could have interests contrary to the Client’s 

interests. 

(m) The Client’s attention is expressly drawn to currencies traded so irregularly or infrequently that it cannot be certain 

that a price will be quoted at all times or that it may be difficult to effect transactions at a price which may be 

quoted owing to the absence of a counter party. 

(n) Trading on-line, no matter how convenient or efficient, does not necessarily reduce risks associated with currency 

trading. 

(o) There may be situations, movements and/or conditions occurring at weekend, in the beginning of week or intra-

day after release of significant macroeconomic figures, economic or political news that make currency markets to 

open with price levels that may substantially differ from previous prices. In this case, there exists a significant risk 

that orders issued to protect open positions and open new positions may be executed at prices significantly 

different from those designated. 

(p) There is a risk that the Client’s trades in Financial Instruments may be or become subject to tax and/or any other 

duty for example because of changes in legislation or his personal circumstances. iFOREX Europe does not warrant 

that no tax and/or any other stamp duty will be payable. The Client should be responsible for any taxes and/or 

any other duty which may accrue in respect of his trades. 

(q) Before the Client begins to trade, he should obtain details of all commissions and other charges for which the 

Client will be liable. If any charges are not expressed in money terms (but for example as a dealing spread), the 

Client should ask for a written explanation, including appropriate examples, to establish what such charges are 

likely to mean in specific money terms. 
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(r) iFOREX Europe may be required to hold the Client’s money in an account that is segregated from other clients and 

iFOREX Europe’s money in accordance with current regulations, but this may not afford complete protection. 
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Risk Disclosure and Warnings Notice relating to Transactions in CFDs 

1. Risks Particularly Associated with Transactions in CFDs 

All Clients wishing to invest in Contracts for Differences (CFDs) should carefully read this document. However, it is noted 

that the information in this document cannot and do not disclose or explain all of the risks and other significant aspects 

involved in dealing in CFDs. The Client should be aware of all the risks associated with trading on margin, and seek 

advice and consultation from an independent financial advisor if he/she has any doubts. iFOREX Europe does not 

provide such advice. If the Client does not understand the risks involved in trading in CFDs, he/she should not trade at 

all.  

It is emphasized that for many members of the public dealings in CFDs will not be appropriate. The Client should not 

engage in any dealings directly or indirectly in CFDs unless he/she knows and understands the features risks involved 

in them and that he/she may lose entirely all of his/she’s money.   

The Client is warned of the following risks: 

(a) CFDs are derivative financial instruments, where their price is derived from the price of the underlying instrument 

to which the CFDs refer (for example currency, commodities, stocks, metals, indices etc). Derivative financial 

instruments and related markets can be highly volatile. The prices of CFDs and the underlying instrument may 

fluctuate rapidly and over wide ranges and may reflect unforeseeable events or changes in conditions, none of 

which can be controlled by the Client or iFOREX Europe. Under certain market conditions it may be impossible for 

a Client’s order to be executed at declared price leading to losses. The prices of CFDs will be influenced by, 

amongst other things, changing supply and demand relationships, governmental, agricultural, commercial and 

trade programs and policies, national and international political and economic events and the prevailing 

psychological characteristics of the relevant market place. 

(b) Some of the CFDs underlying instruments may not become immediately liquid as a result of reduced demand for 

the underlying instrument and Client may not be able to obtain the information on the value of these or the extent 

of the associated risks. 

(c) Trading in CFDs is speculative and involves a high degree of risk. In particular because it will be conducted using a 

margin (which covers only a small percentage of the value of the underlying asset being traded), as such, even 

small price changes in the underlying assets/products of CFDs can result in significant losses. You should be aware 

that by trading with CFDs and forex you may lose the margin held at iFOREX Europe that serves for the purposes 

of collateral for opening and maintaining your trading positions. 

(d) Therefore, trading in forex and CFDs is appropriate only for persons who: (I) understand and are willing to assume 

the economic, legal and other risks involved in such transactions; and (II) are financially able to withstand losses 

of their initial margin funds and any additional funds transferred to iFOREX Europe to maintain their positions. 

(e) When you engage in CFDs trading you are placing a trade in relation to movements of prices set by iFOREX Europe. 

Prices quoted to you by iFOREX Europe will include a spread, mark-up, or mark-down when compared to prices 

that iFOREX Europe may receive or expect to receive if it were to cover transactions with you by a trade in the 

interbank market or with another counterparty. Be advised that the total impact of spreads may be significant in 

relation to the size of the margin you post and may make it more difficult for you to realize a profit from your 
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trading. You should carefully consider the effect of spreads, mark-ups, or mark-downs on your ability to profit 

from trading. 

(f) The “gearing” or “leverage” available in CFDs and spot forex trading (i.e. the funds iFOREX Europe requires you to 

provide when a position is opened compared to the notional size of trade you can enter into) means that a small 

margin deposit can lead to large losses as well as gains. It also means that a relatively small movement can lead 

to a proportionately much larger movement in the size of any loss or profit which can work against you as well as 

for you. 

(g) You may lose all amounts you deposit with iFOREX Europe as margin. The placing of certain orders (e.g. “stop-

loss” or “limit” orders) and the compulsory stop out limit offered by iFOREX Europe as per paragraph (k) below, 

that are intended to limit losses to certain amounts may not always be effective because market conditions, gaps 

in market prices or technological limitations may make it impossible to execute such orders, or to execute such 

orders at the declared price. Please also note that for all orders you may sustain the loss (which your order is 

intended to limit) in a short period of time. In other cases the execution of a Stop Loss Order may be worse than 

its stipulated price and the realized losses can be larger than expected. 

(h) You unreservedly acknowledge and accept that, regardless of any information which may be offered by iFOREX 

Europe, the value of any investment in financial instruments may fluctuate downwards or upwards and it is even 

probable that you may lose all the money that you deposited. 

(i) You have to pay to iFOREX Europe all losses you sustain as well as all other amounts payable under the terms and 

conditions for CFDs trading. If you decide to engage in CFDs and/or forex trading, you must accept this degree of 

risk. 

(j) CFDs Transactions have a contingent liability, and the Client should be aware of the implications of this in particular 

the margining requirements of iFOREX Europe. Clients are required to deposit funds in their trading account in 

order to open a position. The Margin requirement will depend on the underlying instrument of the CFDs. Margin 

requirements can be fixed or calculated from current price of the underlying instrument, it can be found on the 

website of iFOREX Europe. 

(k) Should the margin capital be insufficient to hold current positions open, the Client may be asked to deposit 

additional funds at short notice or reduce exposure. Failure to do so in the time required may result in the 

liquidation of positions at a loss and the Client will be liable for any resulting deficit. With regards to transactions 

in CFDs, iFOREX Europe has the discretionary right to automatically close one or more positions at market prices 

if equity reaches a level equal to or below 50% of the used margin. 

(l) Transactions in CFDs are not undertaken on a recognized or designated investment exchange but they are 

undertaken through iFOREX Europe’s trading systems whereby execution is effected via iFOREX Europe and, 

accordingly, they may expose the Client to greater risks than exchange transactions. While some off-exchange 

markets are highly liquid, transactions in off-exchange or non transferable derivatives may involve greater risk 

than investing in on-exchange derivatives because there is no exchange market on which to close out an Open 

Position. It may be impossible to liquidate an existing position, to assess the value of the position arising from an 

off-exchange transaction or to assess the exposure to risk. Bid prices and Ask prices need not be quoted, and, 

even where they are, they will be established by the counterparty in these instruments and consequently it may 

be difficult to establish what is a fair price. 
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(m) You can only engage in CFDs and/or forex trading with iFOREX Europe in currencies, commodities and indexes that 

are offered by iFOREX Europe. iFOREX Europe does not undertake to continue to offer all such currencies, indexes 

and/or commodities. The markets iFOREX Europe offers (and its prices) are derived from underlying prices quoted 

in the interbank market or other recognized markets for such currencies and/or commodities. iFOREX Europe has 

no control over movements in the underlying prices which may be volatile and unpredictable. Those movements 

will affect iFOREX Europe’s prices, whether or not you can open or close a position and the price at which you can 

do so. 

(n) iFOREX Europe may have access to information that is not available to you, may have acquired trading positions 

at prices that are not available to you, and may have interests different from your interests. iFOREX Europe does 

not undertake any obligation to provide you with market or other information we possess, nor to alter or refrain 

from our own trading. 

(o) iFOREX Europe does not and cannot guarantee the initial capital of your portfolio or its value at any time or any 

money invested in any financial instrument. 

(p) Information of the previous performance of a CFD or of any underlying asset of a CFD does not guarantee its 

current and/or future performance. The use of historical data does not constitute a binding or safe forecast as to 

the corresponding future performance of the CFD to which the information refers. 

(q) Some CFDs may not become immediately liquid and as a result you may not be in a position to sell them or easily 

obtain information on the value of these CFDs or the extent of the associated risks. 
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Risks Particularly Associated with Transactions in CFDs underlined by Cryptocurrencies 

All Clients wishing to invest in Cryptocurrency CFDs should carefully read this document. Trading in cryptocurrency CFDs 

involves significant risks, in addition to the general risks associated with transactions in CFDs: 

(a) The prices of Cryptocurrencies as well as CFDs based on such prices, are highly volatile, may fluctuate rapidly, 

widely, irrespective of the overall market conditions and may result in loss of all the invested capital over a short 

period of time. 

(b) Cryptocurrency CFDs are not suitable and/or appropriate for all clients. Such products are highly complex, 

extremely risky, and highly speculative and as such clients must always make sure that are fully aware and 

understand their specific characteristics and risks. Clients should not trade in such products if they don’t have the 

necessary knowledge and expertise or if they cannot bear the loss of the entire invested amount. 

(c) Cryptocurrency CFDs trading involves overnight financing fees. For more details please visit iFOREX Europe’s 

trading conditions page. 

(d) It is noted that the information in this document cannot and do not disclose or explain all of the risks and other 

significant aspects involved in dealing in Cryptocurrency CFDs. The Client should be aware of all the risks 

associated with trading on such products, and seek advice and consultation from an independent financial advisor 

if he/she has any doubts. iFOREX Europe does not provide such advice. If the Client does not understand the risks 

involved in trading in cryptocurrency CFDs, he/she should not trade at all. 

  

https://www.iforex.eu/trading-conditions
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Additional Risk Disclosure 

1. Third Party Risks 

(a) iFOREX Europe may pass money received from the Client to a third party (e.g. a bank) to hold or control in order 

to effect a Transaction through or with that person or to satisfy the Client’s obligation to provide collateral (e.g. 

initial margin requirement) in respect of a Transaction. iFOREX Europe has no responsibility for any acts or 

omissions of any third party to whom it will pass money received from the Client. 

(b) The third party to whom iFOREX Europe will pass money may hold it in an omnibus account and it may not be 

possible to separate it from the Client’s money, or the third party’s money. In the event of the insolvency or any 

other analogous proceedings in relation to that third party, iFOREX Europe may only have an unsecured claim 

against the third party on behalf of the Client, and the Client will be exposed to the risk that the money received 

by iFOREX Europe from the third party is insufficient to satisfy the claims of the Client with claims in respect of the 

relevant account. iFOREX Europe does not accept any liability or responsibility for any resulting losses. 

(c) Client money might be held outside of the European Economic Area and may be subject to the law of a jurisdiction 

of that territory, and clients’ rights may differ accordingly. 

(d) iFOREX Europe may deposit client money with a depository who may have a security interest, lien or right of set-

off in relation to that money. 

(e) A Bank or Broker through whom the Company may deal with could have interests contrary to the Client’s Interests. 

 

2. Charges and Taxes 

(a) There is a risk that the Client’s trades in Financial Instruments may be or become subject to tax and/or any other 

duty for example because of changes in legislation or his personal circumstances. iFOREX Europe does not warrant 

that no tax and/or any other stamp duty will be payable. The Client is responsible for any taxes and/or any other 

duty which may accrue in respect of his trades. 

(b) Before the Client begins to trade, he should obtain details of all commissions and other charges for which the 

Client may be liable. If any charges are not expressed in money terms (but for example as a dealing spread), the 

Client should ask for a written explanation, including appropriate examples, to establish what such charges are 

likely to mean in specific money terms. 

(c) Before the Client begins to trade, he/she should obtain details of all commissions and other charges for which the 

Client will be liable, which may be found on iFOREX Europe’s website. Some charges may not be expressed in 

money terms but for example as a dealing spread. 

 

3. Technical Risks 

(a) If the Client undertakes transactions on an electronic system, he will be exposed to risks associated with the 

system including the failure of hardware and software (Internet / Servers). The result of any system failure may 

be that his order is either not executed according to his instructions or it is not executed at all. iFOREX Europe 

does not accept any liability in the case of such a failure. 
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(b) The Client shall be responsible for the risks of financial losses caused by failure of information, communication, 

electronic or other systems. 

(c) iFOREX Europe has no responsibility if authorized third persons have access to information, including electronic 

addresses, electronic communication and personal data, access data when the above are transmitted between 

iFOREX Europe or any other party, using the internet or other network communication facilities, telephone, or any 

other electronic means. 

(d) The Client acknowledges that the unencrypted information transmitted by e-mail is not protected from any 

unauthorized access. 

(e) At times of excessive deal flow the Client may have some difficulties to be connected over the phone or the Trading 

Platform, especially in fast Market (for example, when key macroeconomic indicators are released). 

(f) The Client acknowledges that the internet may be subject to events which may affect his access to iFOREX Europe 

Website and/or Trading System, including but not limited to interruptions or transmission blackouts, software and 

hardware failure and internet disconnection. iFOREX Europe is not responsible for any damages or losses resulting 

from such events which are beyond its control or for any other losses, costs, liabilities, or expenses (including, 

without limitation, loss of profit) which may result from the Client’s inability to access iFOREX Europe Website 

and/or Trading System or delay or failure in sending Orders or Transactions. 

(g) iFOREX Europe is not an Internet Service Provider and cannot be responsible for not fulfilling any obligations with 

its Clients because of internet connection failures or public electricity network failures or hacker attacks. 

(h) The Client is warned that when trading in an electronic platform he assumes risk of financial loss which may be a 

consequence of amongst other things: 

• Failure of Client’s devices, software and poor quality of connection; 

• iFOREX Europe’s or Client’s hardware or software failure, malfunction or misuse; 

• Improper work of Client’s equipment;  

• Wrong setting of Client’s terminal;  

• Delayed updates of Client’s terminal. 

(i) In connection with the use of computer equipment and data and voice communication networks, the Client bears 

the following risks amongst other risks in which cases iFOREX Europe has no liability of any resulting loss: 

• Power cut of the equipment on the side of the Client or the provider, or communication operator (including 

voice communication) that serves the Client. 

• Physical damage (or destruction) of the communication channels used to link the Client and provider 

(communication operator), provider, and the trading or information server of the Client. 

• Outage (unacceptably low quality) of communication via the channels used by the Client, or the channels used 

by the provider, or communication operator (including voice communication) that are used by the Client. 

• Wrong or inconsistent with requirements settings of the Client terminal. 
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• Untimely update of the Client Terminal. 

• When carrying out transactions via the telephone (land or cell phone lines) voice communication, the Client 

runs the risk of problematic dialing, when trying to reach an employee of the broker service department of 

iFOREX Europe due to communication quality issues and communication channel loads. 

• The use of communication channels, hardware and software, generate the risk of nonreception of a message 

(including text messages) by the Client from iFOREX Europe. 

• Trading over the phone might be impeded by overload of connection. 

• Malfunction or non-operability of the trading system (platform), which also includes the Client Terminal. 

• Outage (unacceptably low quality) of communication via the channels used by iFOREX Europe, in particular 

physical damage (destruction) of the communication channels by third parties. 

(j) In connection with the use of the mobile trading platform, the Client bears risks related to mobiles’ technology 

such as delays, communication failure, risk of having the mobile device being used by a third person, in which 

cases iFOREX Europe has no liability of any resulting loss. 

 

4. Trading Platform 

The Client acknowledges that the only reliable source of Quotes is that of the live Server feed. Quotes in the Client terminal 

are not a reliable source of information, since the connection between the Client terminal and the server may be disrupted 

at some point and some of the quotes simply may not reach the Client terminal. 

The Client acknowledges that when the Client closes the order placing/modifying/deleting window or the position 

opening/closing window, the instruction, which has been sent to the Server, shall not be cancelled. 

 

5. Force Majeure Events 

In case of Force Majeure Events the Client shall accept the risk of financial loss. 

 

6. Insolvency 

iFOREX Europe’s insolvency or default, may lead to positions being liquidated or closed out without the Client’s consent. 

In certain circumstances, the Client may not get back the actual assets which he lodged as collateral and he may have to 

accept any available payments in cash. 

 

7. Foreign Currency 

When a financial instrument traded in a currency other than the currency of the Client’s country of residence, any changes 

in the exchange rates may have a negative effect on its value, price and performance and may lead to losses for the Client. 
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If there is anything you do not understand, please contact our Customer Services Team on cs@iforex.eu. 

iCFD Limited 
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